

丈夫在外打拼两年没回家,这个国庆长假也在加班,思念丈夫的妻子拜托记者转告一句话:

老公,回家吧,孩子们想你了

国庆长假,丈夫又没回家!王萍内心不是滋味。两年前,丈夫来宁打工,没有书信、电话也不多,只有每个月按时寄回家的1500元钱,维系着他在这个家的联系。

“他一个人挣钱养家很辛苦,但是我和孩子需要的不只是钱呀。”昨天,思念丈夫心切的妻子,委托记者婉转地告诉丈夫:“老公,孩子们想你了!”

缘分让他们走到一起

王萍是安徽当涂人,李军是安徽舒城人,1998年初春,两人坐上了同一班由马鞍山开往上海的火车,并且坐在了同一排座位上。有缘千里来相会,本来互不相识的两个年轻人,踏上了彼此相爱的旅途。

王萍是第一次离家远行,此行是要去上海打工,同乡的小姐妹给她介绍了一份在服装厂缝裤边的活。好心的李军主动帮王萍把行李放到了行李架上,他对王萍说,他也是去上海打工,并且已经在一家摩托车修理铺工作了两年了。

“到了省外,我们就是老乡了,我对上海比你熟,遇到什么困难尽管来找我。”李军说。

望着身边这个中等身材,长相憨厚的男子,王萍将信将疑地笑了笑,顺手接过了李军写在纸上的地址和电话。

“来,吃个鸡蛋,火车上的东西卖得贵,我特地从家里带了很多吃的。”李军热情地招呼王萍。李军的真诚让王萍彻底卸下了防备,几个小时的旅途,两个人谈笑风生,擦出了爱的火花。

到了上海,除了在店里卖力干活,李军几乎每天都要去服装厂找王萍。他还总会买上

几个芒果送给王萍。芒果太贵了,王萍舍不得让他花钱,故意告诉他:“我不喜欢吃。”两颗心紧紧相连。相处半年后,李军便向王萍求婚了。

“小萍,你是个姑娘,只有在信里我才敢告诉你,我喜欢你,是真心的。我给不了你金戒指,但我会好好疼你一辈子的。你愿意跟我在一起吗?”感动的泪水流到了王萍的脸上,她答应了李军的求婚。没有彩礼,没有新房,两个人就在李军老家的旧房子里,举行了一场简单却隆重的婚礼。

沉重的家庭负担

结婚后,两个人一起辗转来南京打工。几个月后,王萍有了身孕,回了老家。2000年7月11日,王萍产期前的前一天,李军连夜赶回了家。第二天,他陪妻子去了医院,可孩子迟迟不出来,王萍疼得直哭。晚上8点40分,孩子终于出来了,是个女婴,但不会哭,医生说孩子羊水喝多了,有转为脑瘫的危险。

为了给女儿治病,李军花光了打工几年存下的所有积蓄。

“我们是一家人,她是我们的女儿,不管花多少钱也要给她治。”李军这么说过。王萍说,李军的儿女心很重,正是

他的这份坚定,才支撑着她有勇气给女儿看病。

王萍想把女儿丢给老家的父母带,和李军一起来南京打工挣钱,可李军舍不得孩子,坚持要把孩子带在身边。为了照顾女儿,王萍只能辞了工,一家三口靠李军每月1500元的工资生活。

2003年4月,王萍发现自己又怀孕了,她想偷偷把孩子打掉,可终究还是不敢轻易决定。她告诉了李军,李军说孩子既然来了,就是个生命,再苦在穷也要把他生下来。

几个月后,他们的第二个孩子出生了,是个男孩。全家在高兴之余,不得不为生计发愁。

“你带着孩子们回家吧,有你好好照顾他们,我也能安心工作了。我想办法打两份工,多挣点钱。每个月按时给你们寄回去。”李军把王萍和两个孩子送回了老家,住了一个晚上,又来南京打工了。

“以前,他一年回家两三次,最近两年他天天加班,再也没回过家。”王萍没想到的是,这个固执倔强的男人为了多挣点钱,放弃了所有与他们娘仨团圆的机会。

老公,孩子们想你了

“我教会儿子说的第一句

话是‘爸爸’,但是他喊的机会很少。”王萍说,儿子长到6岁,和爸爸见过的次数屈指可数。孩子们对爸爸的印象很少,她总是告诉孩子们,爸爸最爱他们,在南京辛苦工作也是为了他们。

“去年过年,他没有回家,给我们寄回了3000元钱。大年三十,我和孩子们在家里苦苦等着他,可他没有回家,我给他打电话,他让我们在家好好过年,不要惦记他。”王萍说,挂了电话她真想哭。

村子里外出打工的壮劳力有很多,可逢年过节,都会开开心心地回家和家人团聚。只有李军,走了两年,除了每月按时寄回的1500元钱,就很少再和家里联系了。

这个国庆长假前,王萍再次给丈夫打电话,但丈夫愣是“走不开”。“我知道他一个人在外面挣钱很苦很苦,可是我和孩子需要的不仅仅是钱。”王萍说,看到别人一家团聚,她内心很苦,她很想念丈夫。

“我们以前在南京打工时,最喜欢看快报,他现在肯定也在看……”王萍希望记者婉转地告诉李军,“老公,孩子们想你了!”

(文中人物为化名)

快报记者 钟晓敏

警惕!有骗子上门推销电磁炉

快报讯(记者 王冕)昨天上午,玄武区板仓樱驼花园居民郑女士和几名同事每人花了100元钱,从一名自称家电商场上门搞推销的男子手上,买了四台“苏泊尔”电磁炉。然而,回到家一插上电源,电磁炉立刻飘出一股焦糊味。郑女士仔细一看包装,才发现上当了。

“当时这个男的来到我们小区,自称是家电商场工作人员,说有一些名牌电磁炉‘尾货’,便宜处理。”郑女士说,她和三名同事看到后觉得挺讨巧,于是每人花了100元钱,购买了四台包装上印有“苏泊尔”字样的电磁炉。

“回到家后,我们就觉得有些不对劲,再怎么说是名牌啊,可打开包装一看,里面的电磁炉做工相当粗糙,轻飘飘的。”郑女士有些疑惑地将电磁炉插上电源想试一试,“一会工夫,就飘出一股塑料烧焦的味道。”郑女士吓得急忙拔掉了插

头,这时郑女士已经隐约意识到自己买到了假货。当她将自己的遭遇在网上搜索了一下后,更加傻眼了。

“想不到,网上描述的像我这样的情况简直数不胜数,都是自称家电商场工作人员的人上门推销‘尾货’,他们卖的多数也都是打着‘苏泊尔’牌子的电磁炉,最终证实都是假货。”郑女士说,她还看到有网友描述自己在买到这种假电磁炉后,使用中竟发生了爆炸,吓得郑女士再也不敢碰那电磁炉一下。

记者随后致电苏泊尔公司,证实了郑女士和同事购买到的电磁炉确为假货。记者搜索了一下相关信息发现,这种假借商场“尾货”之名上门推销假冒电磁炉的现象,在外地早已出现,而在南京,这还是第一次发现。

郑女士表示,希望以自己的教训提醒南京市民,不要贪图所谓“尾货处理”的小便宜,遇到类似情况,一定要擦亮眼睛。

无缘无故挨顿打

快报讯(记者 王冕)前天下午,市民赵先生前往大厂一家服装商场购买衣服,就在他挑选衣服时,突然冲出一帮年轻男子,有的拿着铁棍,有的手持砍刀,不由分说将他一顿暴打。

“我都不知道怎么回事,稀里糊涂就被人打倒在地。”赵先生说,前天下午1点半左右,他来到大厂西厂门附近一家商场买衣服,当他在三楼一名女性朋友开的服装柜台试装时,突然从周围冲出十来个年轻男子,为首的两人拿着铁棍,还有人手里拿着砍刀。“就听带头的人指着我说了一句‘就是他’,这些人一下就把我围起来,拳打脚踢。”赵先生还没明白过来怎么回事,头上就重重挨了两下,倒在地上。

“他们还拿着铁棍和刀在我面前晃,威胁我。”见到市民报警,这伙人迅速逃离了现场。据赵先生回忆,自己并不认识这帮打人者,由于自己经常去这位女性朋友店里买东西,可能被他男友误会了。目前,警方正在寻找打人者。

(钱先生爆料奖40元)

荷兰小伙南京“跑酷”,实在是酷!

快报讯(记者 王冕)昨天,南大校园里,一名金发碧眼的帅小伙和他的朋友们在林立的楼宇间上下穿梭,空翻、攀爬、翻越各种障碍的精彩表演,看得人眼花缭乱。原来,他们正在进行一种时下年轻人流行的新运动——跑酷。跑酷是一项诞生于法国的街头极限运动,早些时候,我们只能通过电视观看国外一些爱好者的精彩表演,而昨天,记者亲眼见识了一个荷兰小伙跑酷南京。



朱熙(中)正在和朋友们“跑酷” 快报记者 赵杰 摄

来自荷兰18岁的Alex,早在荷兰老家时,就接触了跑酷这项运动。两年前,因父亲工作的缘故,Alex全家搬到了南京。如今已说着一口流利汉语的Alex,还给自己起了一个好听的中国名字“朱熙”。

“我在荷兰玩跑酷的时候,一直是一个人,本以为中国年轻人不会这项运动,想不到来到南京,我竟找到了一群玩跑酷的知音。”从朱熙的话中,可以听出他对南京这座城市“国际化”的欣赏。他说,南京是他跑酷生涯的真正开端。

朱熙说,虽然在南京没有专业的教练、场地,但是他遇到了由一群南京年轻人组成的“TNT”跑酷队。加入“TNT”后,朱熙和队友相互切磋,共同

长进,持续规律的自发训练,已使得他们和专业跑酷者的水准不相上下。如今,朱熙和伙伴们依然每天在南京的街道、校园里快乐地跑酷着。

“TNT”队长涛涛告诉记者,由于天天都在练习跑酷,每个人的技术都在长进,而朱熙具备良好的身体素质和体

育基础,现在算是整个队伍中技术比较好的,目前是队里的技术顾问。

昨天,在南大校园的一处空地,朱熙和队友为记者表演了跑酷运动中的多项特技,踢月腿、旋子转腿、推墙空翻……两三米高的围墙,朱熙和队友一眨眼就蹿了上去,一个“筋斗”又轻盈地落地。

当记者问朱熙,为什么这么迷恋跑酷时,朱熙笑着表示,跑酷就像他的“女友”一样,他每天都要和跑酷亲密接触。“虽然现在只是兴趣,但以后我要往专业方面发展,争取有所建树。”朱熙还表示,10月底他将和“TNT”的其他队员一起到北京,参加全国性的跑酷比赛。

欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/> 观看观看朱熙精彩表演

长假归来,前列腺疾病扎堆

国庆、中秋8天长假已经结束,很多市民在工作状态不适应的同时身体也出现了诸多问题,笔者昨日从我省专业男科医院南京建国男科医院了解到,长假后,医院门诊又迎来了继假期后的又一个高潮。

南京建国男科医院郑世广主任指出,每年长假过后,前列腺疾病的门诊量就会急剧增加,我们将这种情况称为“前列腺疾病的节日现象”。黄金周长假之后之所以为前列腺病高发期,这与节日期间应酬多、饮食无度、过食辛辣、过度饮

酒、熬夜、抽烟、晚睡等有很大关系,且现在正值深秋,也是前列腺疾病的一个高发期,男性此时如果不注意保暖、不良的生活习惯,很容易引发前列腺炎。这时应第一时间到专科医院接受规范治疗,以免疾病的迁延难愈。

除疤痕要到专业的除疤中心

很多人身体遭受外伤、烫伤、划伤等伤害后,由于没有及时修复,过了不久,原本光滑的皮肤上就会留下难看的疤痕,随着时间推移,疤痕对皮肤的损伤反而会加重,发炎、红肿,甚至有的患者在阴天下雨、潮湿闷热的季节疤痕都会发痒。“疤痕能祛除吗?”“多长时间疤痕才能祛除呢?”“10多年的陈旧疤痕能祛除吗?”疤痕患者的这些问题,只要来到美国优玛疤痕修复中心都可以一一得到解决。

美国优玛疤痕修复中心拥有12年的除疤经验,是南京一家无痛苦、不打针、不手术、不吃药,通过专业技术和产品祛

除疤痕的除疤机构,优玛专业祛疤运用医师专业技术手段与系列除疤产品通过修复受损的皮肤,让受损的皮肤细胞恢复活力,有效激活受损皮肤细胞的自体修复功能,让皮肤逐渐恢复活力。

地址:南京中山东路281号(逸仙桥小学旁)

查胃病再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦不插管)仅收100元

南京机关医院率先引进美国 APOGEE3100 全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的四层结构,并能准确地查出胃肠内的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动时间:至10月15日止

活动期间:查胃肠仅收100元。并免费检查:肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动期间:由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊查质量每天限诊30名患者。

来诊请提前 预约电话:025-82081558 网址:WWW.njwccn 节假日不休(注:来诊请空腹) 市医保定点单位 南京军区机关医院胃肠治疗中心 地址:南京市龙蟠中路46号,市内乘40、58、93、68、313路,火车站乘金线,59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。

治好腰椎病

★★★★★到京华 由国内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程控制下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误地一次性完成腰椎间盘复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切,安全可靠,不开刀,不住院,就请带近期CT片。咨询:025-86648022 地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)